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20_21_Inquérito aos professores que lecionam Cursos Profissionais - 
EQAVET

1. Idade

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  M

34
Respostas

13:00
Tempo médio de conclusão

Ativo
Estado

52% das pessoas responderam 46 a 55 anos para esta pergunta e a maioria das respostas "Classificação alta
(4-5)" para Pergunta 16.

52% 95%

Insights
25 a 35 anos 0

36 a 45 anos 5

46 a 55 anos 17

56 a 65 anos 12

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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2. Categoria profissional

58% das pessoas responderam Quadro de Agrupamento (QA) para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 14.

58% 95%

Insights

Quadro de Agrupamento (QA) 20

QZP 10

Contratado 4
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3. Habilitações académicas

4. Refira o tipo de formação profissional contínua realizada

67% das pessoas responderam Licenciatura pré Bolonha para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 14.

67% 91%

InsightsBacharelato 0

Licenciatura pré Bolonha 22

Licenciatura pós Bolonha 1

Mestrado 10

Doutoramento 1

Metodologia /estratégias de e… 24

Avaliação pedagógica 14

Supervisão pedagógica 3

Ferramentas digitais 21

Liderança Intermédia 3

Gestão do comportamento do… 6

Formação específica relaciona… 8

Outro 1
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5. Que cursos profissionais lecionou este ano letivo?

6. Qual a componente que leciona?

7. Indique o ano de escolaridade que lecionou este ano letivo.

8. Na disciplina que leciona os conteúdos são adequados

Técnico de Eletrónica, Automa… 16

Técnico de Turismo 13

Técnico de Auxiliar de Saúde 15

Sociocultural 13

Científica 8

Tecnológica / Técnica 15

10º ano 18

11º ano 21

12º ano 13

Discordo totalmente Discordo Concordo Concordo totalmente Não se aplica

à idade

aos pré requisitos necessários à frequência do ano
letivo

ao perfil de saída do curso e ao PASEO

às expectativas dos alunos
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9. Quando planifica as UFCD / módulos integra os seguintes itens.
Utilize uma escala de 1 a 5, em
que 1 corresponde a nunca e 5 corresponde a sempre.

10. No processo de ensino e de aprendizagem, com que frequência utiliza as seguintes estratégias
em sala de aula?

1 2 3 4 5

Articulação curricular vertical e ou horizontal

Atividades de trabalho interdisciplinar

Atividades que promovam as competências PASEO e
perfil profissional

Propostas inovadoras de desenvolvimento de
competências

Nunca Raramente Às vezes Muitas vezes sempre

Trabalho de grupo/pares

Debate

Trabalho de projeto

Trabalho de pesquisa

Aula com recurso a ferramentas digitais

Aula expositiva

Aula invertida
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11. Sente dificuldades ao lecionar uma turma de um Curso Profissional?

2.21
Número Médio

13% das pessoas classificaram Classificação alta (4-5)

13% das pessoas classificaram Classificação alta (4-5)

12% classificado entre "4-5"

Distribuição de pontuação

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 16.

13% 100%

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 14.

13% 100%

Insights34
Respostas

Classificação de pontuação

11

1

9

2

9

3

3

4

1

5
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12. Os constrangimentos que sente ao lecionar uma turma do ensino profissional resultam de

13. Com que frequência utiliza os seguintes recursos na sua prática letiva para apoiar os alunos na
sua aprendizagem.

Discordo Totalmente Discordo Concordo Concordo totalmente

uma inadequação dos conteúdos ao perfil dos alunos

desinteresse/desmotivação dos alunos nos conteúdos
lecionados

desmotivação por parte do professor

dificuldade na gestão da sala de aula

sobrecarga de trabalho burocrático

Nunca Raramente Às vezes Muitas vezes Sempre

Manuais físicos e virtuais

Envio de materiais complementares ao estudo
elaborados pelo professor.

Propostas de editoras online (por exemplo, escola
virtual, ...)

Envio de vídeos preparados pelo professor

Recursos partilhados na internet.

Simulações.

Jogos digitais
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14. Eu utilizo uma plataforma digital central ou um espaço online onde os alunos podem pesquisar
as suas tarefas, atividades, horários e recursos e comunicar comigo.

4.29
Número Médio

88% classificado entre "4-5"

Distribuição de pontuação

Insights34
Respostas

Classificação de pontuação

0

1

0

2

4

3

15

4

14

5
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15. Disponibilizo aos alunos materiais online como forma de apresentar novos tópicos para depois
dedicar o tempo de aula a atividades interativas.

3.74
Número Médio

67% das pessoas classificaram Classificação alta (4-5)

67% das pessoas classificaram Classificação alta (4-5)

67% classificado entre "4-5"

Distribuição de pontuação

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 16.

67% 91%

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 14.

67% 91%

Insights34
Respostas

Classificação de pontuação

0

1

4

2

7

3

16

4

6

5
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16. Utilizo as tecnologias digitais para ajudar os alunos a aprender a lidar com os desafios e com
as dificuldades que enfrentam na aprendizagem?

3.91
Número Médio

76% das pessoas classificaram Classificação alta (4-5)

76% classificado entre "4-5"

Distribuição de pontuação

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 14.

76% 88%

Insights34
Respostas

Classificação de pontuação

1

1

1

2

6

3

17

4

8

5
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17. Classifique numa escala de 1 a 5, a frequência com que fornece Rubricas de avaliação quando
propõe uma tarefa aos alunos.

3.47
Número Médio

13% das pessoas classificaram Classificação baixa (1-2)

49% das pessoas classificaram Classificação alta (4-5)

48% classificado entre "4-5"

Distribuição de pontuação

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 14.

13% 100%

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 15.

49% 88%

Insights34
Respostas

Classificação de pontuação

0

1

4

2

13

3

12

4

4

5
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18. Na escola, contribuo para criar um repositório de recursos online partilhados.

3.03
Número Médio

25% das pessoas classificaram Classificação alta (4-5)

25% das pessoas classificaram Classificação alta (4-5)

24% classificado entre "4-5"

Distribuição de pontuação

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 15.

25% 100%

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 16.

25% 100%

Insights34
Respostas

Classificação de pontuação

1

1

6

2

18

3

6

4

2

5
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19. Apresente sugestões de melhoria a introduzir na formação profissional, tendo em conta o
perfil profissional e o Perfil dos Alunos à saída da escolaridade obrigatória.

20. Que plataformas digitais utilizou no contacto com os alunos?

Respostas Mais Recentes
"Contrução de recursos "

"Em Educação Física, modalidades mais alternativas."

"Serviços de psicologia e apoio aos alunos para os motivarem e apoiar…

33
Respostas

Moodle (Moodle, Teams, Goo… 12

Microsoft Teams 33

Google Classroom 0

Correio eletrónico 26

WhatsApp 7

Sistema de Videoconferência (… 22

Outras 6
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21. Com que frequência utilizou os seguintes recursos na sua prática letiva para apoiar os alunos
na sua aprendizagem.

22. Nas aulas síncronas qual a percentagem de assiduidade dos alunos?

Nunca Raramente Às vezes Muitas vezes Sempre

Manuais físicos e virtuais

Envio de materiais complementares ao estudo
elaborados pelo professor.

Propostas de editoras online (por exemplo, escola
virtual, ...)

Envio de vídeos preparados pelo professor

Recursos partilhados na internet.

Simulações.

Jogos digitais

0 a 25% 0

26% a 50% 0

51 a 75% 6

76% a 100% 28
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23. Como avalia a motivação dos alunos nas aulas síncronas?

3.26
Número Médio

40% das pessoas classificaram Classificação alta (4-5)

40% das pessoas classificaram Classificação alta (4-5)

39% classificado entre "4-5"

Distribuição de pontuação

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 16.

40% 93%

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação baixa (1-2)" para Pergunta 11.

40% 85%

Insights34
Respostas

Classificação de pontuação

1

1

4

2

15

3

11

4

2

5
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24. Qual a percentagem do cumprimento das tarefas realizadas pelos alunos?

67% das pessoas responderam 76% a 99%

4% das pessoas responderam 26% a 50%

4% das pessoas responderam 26% a 50%

para esta pergunta e a maioria das respostas "Classificação alta (4-
5)" para Pergunta 14.

67% 91%

para esta pergunta e a maioria das respostas "Classificação baixa
(1-2)" para Pergunta 16.

4% 100%

para esta pergunta e a maioria das respostas "Classificação baixa
(1-2)" para Pergunta 15.

Insights

0% 0

1 a 25% 0

26% a 50% 1

51% a 75% 9

76% a 99% 23

100% 1
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25. Que suportes de apoio à avaliação e à aprendizagem usou?

4% 100%

Questionamento oral 26

Trabalhos individuais. 32

Trabalhos de grupo 29

Testes online (questionários … 28

Portefólio 6

Registo de video 10

Narrativas digitais 3

Relatório de uma atividade/pr… 15
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26. Os alunos obtiveram feedback, em tempo útil, do trabalho desenvolvido?

100% das pessoas responderam Sim

100% das pessoas responderam Sim

100% das pessoas responderam Sim

para esta pergunta e a maioria das respostas "Classificação alta (4-5)"
para Pergunta 14.

100% 88%

para esta pergunta e a maioria das respostas "Classificação alta (4-5)"
para Pergunta 16.

100% 76%

para esta pergunta e a maioria das respostas "Classificação alta (4-5)"
para Pergunta 15.

100% 67%

Insights

Sim 34

Não 0
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27. Como avalia a evolução das aprendizagens dos alunos no modelo de E@D?

28. Que critério de avaliação priorizou durante este período de E@D?

Insights

A evolução foi positiva, os alu… 12

A evolução foi pouco significa… 22

Não houve evolução, os aluno… 0

Cumprimento das tarefas sínc… 26

Aquisição de competências co… 17

A evolução nas aprendizagens. 17
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29. A escola, ofereceu aos professores formação sobre as tecnologias utilizadas no apoio ao
ensino e à aprendizagem à distância (incluindo as abordagens educativos à distância, online e
mista).

3.29
Número Médio

52% das pessoas classificaram Classificação alta (4-5)

16% das pessoas classificaram Classificação baixa (1-2)

52% classificado entre "4-5"

Distribuição de pontuação

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação alta (4-5)" para Pergunta 14.

52% 83%

para esta pergunta e a maioria das respostas
"Classificação baixa (1-2)" para Pergunta 11.

16% 80%

Insights34
Respostas

Classificação de pontuação

2

1

3

2

11

3

16

4

1

5
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30. A escola, oferece formação aos professores, ajudando-os a abordar os aspetos pedagógicos de
ensino e de aprendizagem à distância (incluindo as abordagens educativas à distância, online e
mista)

31. Que tipo de formação considera necessária para melhorar o seu desempenho profissional?

3.35
Número Médio

55% classificado entre "4-5"

Distribuição de pontuação

Insights34
Respostas

Classificação de pontuação

2

1

2

2

11

3

17

4

1

5

Cientifica/técnica 16

Pedagógica 6

Gestão de conflitos 8

Avaliação pedagógica 12

Liderança 1

Tecnologias de apoio às apre… 15

Competências digitais 10

Outro 4


